

## AVISO DE COMISION No. ORDEN DE MINISTRACION DE VIATICOS

DEPENDENCIA: DIR. GRAL. DE SEC	G. PUB., TTO, Y BOMB, MF	PAL.		
LUGAR Y FECHA: FELIPE CARRILLO PUERTO	Q ROO A 01 DE JULIO D	E 2024		
* DAT	OS DE IDENTIFICACION			
C. ESTEBAN GUTIERREZ ALBERTO	NIVEL			
PUESTO: POLICIA U.RE	SP:	CLAVE		
FULSTO, FULICIA U.INE	.55.	CLAVE		
001		101011		
ME PERMITO COMUNICAR A USTED SU COMISION	IUNICACION DE LA COMI	ISIUN		
DURANTE 1 MES: 01 AL 31 DE JULI				
TRABAJOS A DESEMPEÑAR COMANDANTE DE LA		R SEGURIDAD A LA PO	BLACION	
MEDIO DE TRANSPORTE TRANSPORTE T	ERRESTRE			
LUGARES Y PERIODOS DE LA COMISION	DIAS	CUOTA DIARIA	IMPORTE	
	A 41 1811	NIDIO DE EEL I	105	
01 AL 31 DE JULIO DE 2024, PETCACAB, Q. ROO		CIPIO DE FELI		
		RILLO PUERT		
	OPER	ADO FORTAM	UN	
		A		
OBSERVACIONES	ACTOR AND ADDRESS OF THE PARTY	TOTAL:	\$ 1,200,00	
OBSELVATORIES.	The state of the s	TOTAL:	1,200,00	
<u> </u>				
DATOS DEL I	PAGO			
No CHEQUE IMPORTE:	No POLL	7Δ-		
		LN		
APLICACIÓN PRESUPUESTAL Y CONTABLE				
RECIBI LA CANTIDAD DE : \$ 1,200.00 (SON:	MIL DOSCIENTOS PESO:	S 00/100 M.N) EL COMISIONADO	10	
		EL COMISIONALO	4	
		Delin	3	
EFECTIVO.	2-	C. ESTEBAN GUT	HERREZ ALBERTO	
THIO THE STATE OF		NOMBRE Y FIRMA	V	
3-2-3-3	9.00			
			1 1	
DIRECCION GENERAL	RIZACION	1	/ 1/	
DE SEGURIDAD FOREIGN	TO DEL COMISIONADO	EI DOESINE	ME MUNICIPAL	
MUNICIPIO	ODEL COMISIONADO	ELFRESIDE	INC WONIGIPAL	
FELIPE CARRILLO PUERTO. QUINTANA ROO	1	-X///		
C.P. HERNANDE JESUS POOT CHAN CMDT. ROBERTO	BRAVO	LIC MARICANIA CA	NDEL RIA HERNANDEZ SOLIS	
NOMBRE Y FIRMA NOMBRE	YFIRMA	NOMBREY	PURMA \	



## H. AYUNTAMIENTO DE FELIPE CARRILLO PUERTO 2021 - 2024

## CERTIFICACION DE VIATICOS

DIRECCIÓN: DIR GRAL. DE SEG. PUB. TTO. Y BOMB. MPAL.									
CERTIFICACIÓN DE VIÁTICOS:No									
NOMBDE:	C E0TI	EDAN OU	TIEDDEZ ALI	DERTO					
NOMBRE: C. ESTEBAN GUTIERREZ ALBERTO									
COMISIÓN A: PETCACAB, Q. ROO									
SALIDA				ſ	LEGADA				
	01	07	2024	31	07	2024			
	DIA	MES	AÑO	DIA	MES	AÑO			
CERTIFICO QUE EL COMESTADO CUMPLIÓ CON LOS REQUISITOS ESTABLECIDOS DE ACUERDO A LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS DE CONFORMIDAD A SU OFICIO DE COMISION.  NO.  DIRECCION GENERAL  JE SEGURIDAD PUBLICA  JE SEGURIDAD PUBLICA  TRANSITO Y BOMBEROS  MUNICIPIO DE FELIPE  JEFE INMEDIATO  OPERADO FORTAMUN  FELIPE CARRILLO PUERTO, O ROO; A 31 DE JULIO DE 2024.									
		LLEGAE	)A		SALID	)A			
	01	07	2024	31_	07	2024			
	DIA	MES	AÑO	DIA	MES	AÑO			

ESTA OFICINA CERTIFICA QUE EL COMISIONADO PERMANECIÓ EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN Y PARA LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS DE ACUERDO AL OFICIO ANTES CITADO.

> NOMBRE Y FIRMA DEL REPRESENTANTE DE LA OFICINA FORÁNEA





## H. AYUNTAMIENTO DE FELIPE CARRILLO PUERTO 2021 - 2024

Dependencia Municipal: DIR. GRAL. DE SEG. PUB.

TTO, Y BOMB, MPAL.

Referencia

**ADMINISTRATIVA** 

Num. Ofic.

DGSPTBM/SN/2024

FELIPE CARRILLO PUERTO, 01 DE JULIO DE 2024

ASUNTO: ORDEN DE COMISIÓN

C. ESTEBAN GUTIERREZ ALBERTO POLICIA DE SEG. PUB. TTO. Y BOMB. MPAL. PRESENTE:

Esta Dirección General a mi cargo, se permite comunicarle a Usted, se sirva trasladar a la partida policial de Petcacab, Q. Roo, en donde se desempeñará como Comandante de ese destacamento, por el periodo de un mes, comprendido del 01 al 31 de Julio del año en curso, por lo que se le exhorta a poner todo su empeño y dedicación a favor propio y de la corporación a la que representa enalteciendo el nombre y prestigio de su municipio.

> Sin otro particular, le envió un cordial saludoNICIPIO DE FELIPE CARRILLO PUERTO

OPERADO FORTAMUN

**DIRECCION GENERAL** JE SEGURIDAD PUBLICA, TRANSITO Y BOMBEROS

ATENTAMENTE

MUNICIPIO FELIPE CARRILLO PUENO ROBERTO BRAVO PEÑA

DE SEG\_PUB\_PTO. Y BOMB. MPAL.

C.c.p. El archivo / minutario RBP/bhf\*

> Calle 67 Entre Av. Benito Juárez y Calle 68 Col. Centro C.P. 77200 TEL. (983) 809 0579